

婚房装修，省钱最是王道

婚房装修，如何做到既漂亮又实惠，是很多新人头疼的问题。老一辈人常说，吃不穷喝不穷，算计不到就受穷。婚房装修更是如此，新婚人群在装修时由于缺乏经验，通常会陷入一些误区，过于奢华或片面追求低预算等都会造成浪费，使新房住起来并不舒服而要返工。专家认为，装修也是一种“理财”，好的装修可以使家居空间更加的美好与舒适，保持生活的高品质，让快乐和健康永远伴随大家一生。

一个好的装修工程可以相对长期地保持下来，至少8年、10年甚至更长的时间不用再考虑房子的事情，而“问题工程”注定不会保持更加久远的时光，也许暂时看是省去了很多的装修费用，但是换来的却是“三两年一装

修”的尴尬窘境。要把好钢用在刀刃上，拥有一个清晰的装修思路和解决方案显得尤为重要。

相机而动 购买材料

随着原材料、人工等成本的不断上涨，现在家装材料价

格也是日渐上扬。但是如果选对时机提前购买，就能达到既省钱又不窝工的目的。比如在重大节日前或者商家签售等，趁商家让利促销时订购。在购买材料的选择上，要有针对性和比较性地节省。可以考虑在一些经常看到或反复使用的项目上，选用品牌或者优等品（如龙头、花洒等），而不常用到的部件则可以考虑使用普通的非知名的产品。这样也可以大大降低总体费用。

提纲挈领 控制预算

精心的策划和完美的设计是省钱的第一途径。哪些要重点装修、如何布置，心里都

要先有个“谱”，然后再通过与专业设计师的沟通，充分利用设计师的专业知识和空间感进行完整、统一的设计，可以把浪费降到最低；若边做边改，心中无数则很难省钱。为了追求美好的开端，“准新人”们往往想装修、饰品尽善尽美一步到位，但往往财力不够，不免会有捉襟见肘之感。“过来人”提醒新人们，其实爱巢的营造也需要时间，一蹴而就反而不能达到最好的效果。

在预算有限的情况下，装修就更需要抓住重点：凡是不可更改的、显著的位置，最好一次装修到位，尽可能选择最

好的装饰材料。此外，新房可以尽量利用软装布置，不仅花费不多，还能获得意想不到的装饰效果。

正规公司 质量保证

目前，中国的家装消费者中约有75%的人属于首次装修，而其中绝大多数都属于新婚人群。如何选择家装公司，也成了新人们必做的功课。有人认为，凡事亲力亲为就可以节省很多开支，然而结果却往往不尽如人意。如果业主有一定经济能力进行较全面的装修，专家认为最好还是托付给一个正规的装修公司。

从表面上看，“装修游击队”好像比正规装修公司要省钱，实际上，“装修游击队”由于缺乏质量管理与监督，施工质量良莠不齐，在施工过程中，由于工艺达不到要求，经常有返工的情况发生，造成材料和人工的双重浪费。最重要的一点是，如果你不满意装修质量，往往投诉无门，而施工规范的装修公司不仅在选材上有固定网点，由于大批量选材，质量稳定且价格相对较低；在施工上有经验，做工有保证，因此，选择施工规范的装饰公司，虽然工价高一点，但毕竟有保障，整体上还是省钱的。

泉佳美硅藻泥，装出会呼吸的墙壁

近年来一种无污染家装材料——硅藻泥也随之流行起来，硅藻泥家装材料的出现引起了人们的广泛关注。与此同时，也出现了仿劣硅藻泥，那么，如何甄别硅藻泥的真假？如何才能真正享受到健康硅藻泥的无污染家装呢？就读者关心的这些问题，笔者采访了青岛泉佳美硅藻泥建材有限公司济南分公司经理。

笔者：硅藻泥这种装修材料能使用多少年，具有什么特点？请您为读者解读一下。

闫经理：大家普遍受传统乳胶漆和壁纸的影响，会认为墙壁一般最多四五年就该重新装修了，那我可以很负责任地告诉大家，泉佳美硅藻泥墙壁最少保证20年以上，因为它不含任何重金属元素，所以不产生静电，灰尘不易附着，而且颜色是采用高温分子着色，

纯植物颜料，不褪色，所以墙面会持久如新。

硅藻泥是一种生活在海洋中的藻类，被称为海洋中的草原，它们创造了地球上70%赖以生存的氧气，经沉淀形成了硅藻泥，经几十万年甚至上百万年的沉淀石化，便形成了硅藻泥。硅藻泥的特点质地轻软，表面具有无数极细的微孔，孔隙率达到了90%以上，单个孔隙的直径是头发丝的千分之一，大家对活性炭的吸附性应该有所了解，而硅藻泥的单体积孔隙率是活性炭的单体积孔隙率的5000-6000倍，正是这种独特的“分子筛”结构，赋予了硅藻泥强大的物理吸附性和离子交换功能。

笔者：目前国内市场上硅藻泥厂商有几十家之多，都以环保为卖点，可产品质量良莠不齐，鱼龙混杂，普通百姓在购买硅藻泥时该如

何鉴别它的真伪呢？

闫经理：目前，市场上假冒硅藻泥之名的产品很多，其实都是涂覆材料。有一些外表肌理图案看似硅藻泥，其实却是用腻子粉掺入胶黏剂而成，还有的冒充日本、韩国、澳大利亚生产的，这些产品只是取硅藻泥的装饰性功能，如纹理以及色泽等，而无最重要的环保功能，为了粘上墙，甚至添加了大量对人体有害的物质，如胶、化学色浆等；有的就算有硅藻土成分，但由于使用胶黏剂，硅藻土孔隙被完全堵塞，而且胶黏剂、化学色浆本身就含有苯、重金属等，功能性更无从谈起，这些在专业人士看来，均为涂覆材料。如果消费者掌握了鉴别真假硅藻泥的方法，这些假冒硅藻泥会很容易鉴别出来。方法就是一摸、二看、三喷。

一是用手摸：泉佳美硅

藻泥肌理柔和、质感强，摸起来手感细腻、柔软有弹性，感觉像松木，符合硅藻土轻柔多孔的特性。

二是用眼看：泉佳美硅藻泥由于多孔的特性，用肉眼看是不会反光的，纯天然提取的色彩色泽柔和、不脱色，并且做工精美。

三是用水喷：泉佳美硅藻泥是多孔结构，而人的肉眼是看不到这些微孔的，由于水是无孔不入的，我们借助喷壶在硅藻泥墙面同一位置连续反复喷水40次以上，我们能观察到在泉佳美硅藻泥墙面，水被迅速吸收，同时用手指触碰喷水后的墙面，手上无任何水渍。关键一点提醒消费者，由于泉佳美硅藻泥采用无胶上墙技术，此时再用指甲轻轻按压喷水后的墙面，你会发现，墙面已经变

成了“泥”。

正是泉佳美硅藻泥拥有这种突出的性能，与2010年上海世博会倡导“低碳”“环保”、“可再生资源”的主题高度契合，因此成为了世博会选用壁材之一。

泉佳美公司是行业内唯一获得省级政府认证的企业标准制定单位，经过国家质监部门检验通过，产品包装上拥有省、市两级政府颁发的防伪蓝标，受国家质检部门的担保。

硅藻泥、海贝泥是泉佳美独有专利，出于维护自身品牌形象，更是维护消费者利益角度出发，在此，提醒广大消费者购买硅藻泥产品，谨防假冒。

银座家居燕山店：
0531-555871
银座家居中心店：
0531-55559861

欧圣·欧洋地板 大抽奖

香港欧洋世纪国际集团是香港久负盛名的家居建材供应商，在高级家私、地板、时尚配饰等家居领域占据了很大的国际市场，积累了丰富的经营理念。2011年10月3日，欧洋地板特举办“购欧洋地板，抽精美大奖”活动，更多的折扣、更多的精美大奖、更多的新款产品期待更多的广大客户前来选购，百分百有奖。奖品有：苹果手机、海尔洗衣机、微波炉、好神拖等，即日起火爆预定。

品质是欧洋的生命，完善的服务体系让欧洋更稳固地立足于市场，客户的需要是我们奋斗的目标，以诚实、诚信、质量、服务取胜，欧洋通过完善的设计、制造、售后服务。



图片版权 / 伊森艾伦

组合购买
惊喜获赠



免费设计咨询 | 全程置家顾问 | 免息消费信贷 | 预约配送安装 | 美克贵宾沙龙

济南店/济南市市中区顺河东街66号银座晶都国际/0531-66686337

国际家具连锁/北京/上海/天津/重庆/杭州/成都/乌鲁木齐/大连/苏州/宁波/武汉/深圳/长沙/南京/广州/郑州/沈阳/厦门/哈尔滨/西安/合肥/青岛/济南/福州/无锡/常州/嘉兴/长春/石家庄...

客服专线:800-818-6337/400-818-6337 美克美家为伊森艾伦家具在中国的独家代理

与美克美家一起成长！ 人才招募: <http://j.job.markorhome.com>

美克美家
MARKOR
FURNISHINGS

